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How comfortable are you approaching your program's staff to discuss the program's policies 
and practices?
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How often does your program offer the resources you need to achieve your specific goals?
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How often does your program speak of social emotional learning (SEL) skills/competencies? 
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Does your program have a curriculum to support you in building your SEL skills?
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How sure are you that you could speak to a staff member about something that bothers you? 
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If you were in a crisis, do you have adults in the program you would go to? 
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How often does the support in this program feel complimentary to the support you receive 
from your caregivers, family, friends, community?
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Are your caregivers/family/friends/community invested in your success in the program? 

CBO Sector (n=135) All Sectors (n=183)



 

 

 

 

64%

9%
22%

5%

62%

12%
20%

6%

0%

25%

50%

75%

100%

Yes No Unsure Not Applicable

Do you know where to find your program's mission statement?
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Do you feel your program abides by its mission? 
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Do you know how your program uses the data it collects? 
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How often does your program use data it collects to inform practices and policies?
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What grade will you be enrolled in by the Fall of 2021?
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Does your program create a space that emotionally supports you? 
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How comfortable are you approaching your program's staff to discuss the program's policies 
and practices?
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How often does your program offer the resources you need to achieve your specific goals?
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How often does your program speak of social emotional learning (SEL) skills/competencies? 
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Does your program have a curriculum to support you in building your SEL skills? 
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How sure are you that you could speak to a staff member about something that bothers you? 
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If you were in a crisis, do you have adults in the program you would go to? 
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How often does the support in this program feel complimentary to the support you 
receive from your caregivers, family, friends, community? 
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Are your caregivers/family/friends/community invested in your success in the program? 

Civic/Govt Sector (n=22) All Sectors (n=182)



 

 

 

 

73%

5%

18%

5%

62%

12%
20%

6%

0%

25%

50%

75%

100%

Yes No Unsure Not Applicable

Do you know where to find your program's mission statement?
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Do you feel your program abides by its mission? 
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Do you know how your program uses the data it collects?
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How often does your program use data it collects to inform practices and policies? 
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What grade will you be enrolled in by the Fall of 2021?
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Does your program create a space that emotionally supports you? 

Civic/Govt Sector (n=22) All Sectors (n=183)



 

 

K-12 Sector 

 

 

0%

52% 48%

0%3%

22%
32%

43%

0%

25%

50%

75%

100%

Enrolled but have not attended
yet

Less than 1 year 1-3 years More than 3 years

How long have you been a part of this program? 
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How comfortable are you approaching your program's staff to discuss the program's policies 
and practices?
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How often does your program offer the resources you need to achieve your specific goals?
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How often does your program speak of social emotional learning (SEL) skills/competencies? 
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Does your program have a curriculum to support you in building your SEL skills? 
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How sure are you that you could speak to a staff member about something that bothers you? 
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If you were in a crisis, do you have adults in the program you would go to? 
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How often does the support in this program feel complimentary to the support you receive 
from your caregivers, family, friends, community? 
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Are your caregivers/family/friends/community invested in your success in the program? 
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Do you know where to find your program's mission statement? 
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Do you feel your program abides by its mission? 
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Do you know how your program uses the data it collects?
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How often does your program use data it collects to inform practices and policies? 
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What grade will you be enrolled in by the Fall of 2021? 
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